
В преддверии Дня матери в фотопроекте о мамах в погонах рассказываем про сотрудницу следственного управления СК России по Алтайскому краю Юлию Майзенгер



Юлия Майзенгер не только грамотный сотрудник отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, но и очаровательная женщина, а также замечательная мама. За свою трудовую деятельность длительное время работала следователем и вот уже несколько лет является инспектором отдела кадров следственного управления.

Несмотря на то, что служба занимает большую часть времени, Юлия воспитывает двух замечательных дочек: 15-летнюю Анастасию и 8-летнюю Валерию. «Тяжелее всего было Насте, когда она была маленькой, поскольку в тот период времени я работала следователем, и ей приходилось вместе со мной нести службу, - с улыбкой вспоминает Юлия Николаевна. - Каждый вечер я забирала ее из детского сада и везла на работу в следственный отдел. Там у

нее был уже свой уголок, где дочь играла, рисовала, ужинала и потом уже поздно вечером мы ехали домой спать. Очень часто вспоминаю и рассказываю своим дочкам то время, когда впервые получила в свои руки первое уголовное дело, первое обращение гражданина, сколько было ошибок, сколько времени проводила на работе, не замечая, что за окном поздняя ночь. Наверное поэтому им очень интересно слушать про работу следователей, любят смотреть детективы, разгадывать различные головоломки».

Дети у Юлии такие же, как мама – любознательные и активные! Дочь Анастасия, начиная с 2018 года, участвует в программе «Юный следователь» и по итогам конкурса занимает призовые места, которые позволяют ей ездить во всероссийские детские центры, такие как «Океан» и «Орленок»; постоянно принимает участие в проводимых Следственным комитетом РФ конкурсах детских рисунков, художественной самодеятельности. Младшая Валерия тоже не уступает старшей сестре - в этом году принимала участие во втором этапе конкурса художественной самодеятельности следственных управлений Следственного комитета РФ, дислоцированных в Сибирском федеральном округе в номинации «художественное слово», принимает ежегодно участие в проводимом ведомством конкурсе детских рисунков, посвященном Международному дню борьбы с коррупцией. Кроме того, девочки увлекаются спортом и творчеством. Анастасия занимается конным спортом и изучает углубленно английский язык. Валерия увлекается танцами, рисованием и ходит в бассейн. Каждый день у них занят с утра и до вечера, но девочки всегда полны сил, двигаются вперед, развивая себя как сильную, но пока маленькую личность. Сама Юлия, несмотря на загруженность на работе, успевает вести хозяйство, заниматься садом, помогать детям делать уроки. Кроме того она посещает мастер-классы по творчеству, берет уроки вокала. Ей нравится осваивать, что-то новое - вышивать крестиком, кататься на горных лыжах и лошадях. Дочери постоянно шутят, что берут силы от мамы, так как «она их батарейка»!

Изображения



25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1517810/folder/873343>